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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΙΔΑΛΙΟΥ Β΄ 

Ακροπόλεως 23, Τ.Θ. 11016, 2540 Δάλι 
Τηλ.: 22521429 Φαξ: 22870626 

Email: dim-idalion2-lef@schools.ac.cy 
Ιστοσελίδα: http://dim-idalion2-lef.schools.ac.cy/ 

Ενημερωτικό Δελτίο 3 - Β΄ Τρίμηνο Σχολικής χρονιάς 2023-2024 

 
24 Απριλίου 2024 

Αγαπητοί Γονείς/Κηδεμόνες,  
 
Σας αποστέλλουμε το τρίτο τεύχος του ενημερωτικού δελτίου για τη σχολική χρονιά 2023-24. Σε αυτό 

καταγράφονται πληροφορίες για το έργο της σχολικής μονάδας. Όπως και τις προηγούμενες σχολικές χρονιές 

η σχολική μονάδα συνεχίζει την αποστολή της και καταβάλλεται κάθε δυνατή προσπάθεια για τη μάθηση, την 

ανάπτυξη και την πρόοδο των παιδιών. Η συνεργασία εκπαιδευτικών-γονέων θεωρείται απαραίτητη, ώστε να 

επιτυγχάνεται η συνεχής στήριξη των παιδιών και τα επιθυμητά αποτελέσματα. Σίγουρα, η οικογένεια αποτελεί 

τον θεμέλιο λίθο για την ψυχική και συναισθηματική ισορροπία του παιδιού και τη βάση για την ανάπτυξη μιας 

υγιούς προσωπικότητας. Ρόλος του σχολείου είναι να ενισχύει και να στηρίζει αυτή την ανάπτυξη. Επομένως 

η ανάπτυξη ορθής σχέσης, εμπιστοσύνης και συνεχούς συνεργασίας ανάμεσα στο σχολείο και στην 

οικογένεια κρίνεται αναγκαία και αποτελεί βασική προϋπόθεση για την επίτευξη των πολλαπλών σκοπών και 

στόχων μας.  

 
1. ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΜΑΘΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ Β΄ ΤΕΤΡΑΜΗΝΟΥ 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μιχάλης Πιττής (Στ΄1) 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μικαέλλα Αυλωνίτη (Στ΄2) 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ανδριανή Σαριγιάννη (Στ΄1) 

Β. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Βασίλης Χατζηβασίλης (Στ΄1),  

                                Παναγιώτης Γεωργίου (Ε΄1) 

ΜΕΛΗ: Στέφανη Θεοδώρου (Στ΄2), Ελευθερία Πατσαλίδου (Ε΄1), Μελίνα Καφαντάρη (Δ΄1), Αντώνιος 

Μιχαήλ (Δ΄2), Ελλάδα Κυριάκου (Γ΄), Έλενα Άντρια Θεοδώρου (Β΄1), Σταύρος Σταύρου (Β΄2), 

Παναγιώτης Κουμής (Α΄1), Παναγιώτης Σοφοκλέους (Α΄2) 

 
2. ΔΡΩΜΕΝΑ Β΄ ΤΡΙΜΗΝΟΥ (ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ - ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2024) 
 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ-ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΑΝ 

Δευτέρα, 8 Ιανουαρίου Έναρξη του Β΄ Τριμήνου της σχολικής χρονιάς 2023-24. 

Πέμπτη, 11 Ιανουαρίου Σχολιατρική Υπηρεσία, οπτικοακουστική μέτρηση παιδιών Α΄ τάξης. 

Δευτέρα, 15-Τετάρτη 17 
Ιανουαρίου 

Εγγραφές παιδιών για τη νέα σχολική χρονιά 2024-2025. 

Δευτέρα, 15 Ιανουαρίου Χορήγηση δοκιμίων Ελληνικών στο πλαίσιο του Προγράμματος 
Λειτουργικού Αλφαβητισμού στα παιδιά της Γ΄ και Στ΄ τάξης. 

Τρίτη, 16 Ιανουαρίου Χορήγηση δοκιμίων Μαθηματικών στο πλαίσιο του Προγράμματος 
Λειτουργικού Αλφαβητισμού στα παιδιά της Γ΄ και Στ΄ τάξης. 

Τετάρτη, 17 Ιανουαρίου Επίσκεψη εκπαιδευτικής ψυχολόγου του Σχολείου και συναντήσεις 
με γονείς. 

Πέμπτη, 18 Ιανουαρίου Σχολιατρική Υπηρεσία, διάλεξη για τα παιδιά της Ε΄ τάξης με θέμα 
«Εφηβεία». 

Δευτέρα, 22 Ιανουαρίου «Δέκαθλο Φυσικών Επιστημών» για τα παιδιά των Δ΄, Ε΄ και Στ΄ 
τάξεων με τη συμμετοχή των γονιών. 

Τετάρτη, 24 Ιανουαρίου Βιωματικά εργαστήρια με τη συγγραφέα Γεωργία Κυριάκου για τα 
παιδιά της Α΄ τάξης. 
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Δευτέρα, 29 Ιανουαρίου Έναρξη δεκαπενθήμερου Φιλαναγνωσίας με δραστηριότητες, 
διαγωνισμούς και εκδηλώσεις. 

Τετάρτη, 31 Ιανουαρίου Βιωματικά εργαστήρια με τη συγγραφέα Σόνια Γεωργιάδου για τα 
παιδιά των Γ΄ και Δ΄ τάξεων. 

Δευτέρα, 5 Φεβρουαρίου Συμμετοχή του Διευθυντή στο Δίκτυο Διευθυντών. 

Δευτέρα, 5 Φεβρουαρίου Επιμόρφωση προσωπικού σε θέματα διδασκαλίας και μεθοδολογίας 
(Καλλιέργεια δεξιοτήτων). 

Τρίτη, 6  Φεβρουαρίου Γιορτή των Γραμμάτων από τα παιδιά της Α΄ τάξης. 

Τρίτη, 6 – Τετάρτη, 7 
Φεβρουαρίου 

Έκθεση βιβλίου για τα παιδιά του Σχολείου μας σε συνεργασία με τον 
Σύνδεσμο Γονέων και το βιβλιοπωλείο «Βρίκκης». 

Τρίτη, 6  Φεβρουαρίου Διαδικτυακή Ημερίδα για την Δ΄ τάξη με θέμα «Ασφαλές Διαδίκτυο». 

Πέμπτη, 8 Φεβρουαρίου Συμμετοχή της Δ΄ τάξης στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Γνωριμία με 
τα Ολυμπιακά Αθλήματα» στο Πολυπροπονητήριο Λευκωσίας. 

Παρασκευή, 9 
Φεβρουαρίου 

Ενδοσχολικός Εορτασμός ημέρας ελληνικής γλώσσας. 

Δευτέρα, 12 Φεβρουαρίου Επίσκεψη εκπαιδευτικής ψυχολόγου του Σχολείου και συναντήσεις 
με γονείς. 

Τετάρτη, 14 Φεβρουαρίου Δοκίμιο Ελληνομάθειας για τα παιδιά με μεταναστευτική βιογραφία. 

Πέμπτη, 15 Φεβρουαρίου Επίσκεψη οικείας ΕΔΕ στο Σχολείο μας. 

Παρασκευή, 16 
Φεβρουαρίου 

Επιμόρφωση προσωπικού για τη διδασκαλία των παιδιών με 
μεταναστευτική βιογραφία. 

Παρασκευή, 16 
Φεβρουαρίου 

Εκπαιδευτική επίσκεψη παιδιών της Στ΄ τάξης στο Διαστημικό Κέντρο στη 
Λάρνακα στο πλαίσιο του μαθήματος των Φυσικών Επιστημών. 

Παρασκευή, 16 
Φεβρουαρίου 

Επίσκεψη εκπαιδευτικής ψυχολόγου του Σχολείου και συναντήσεις 
με γονείς. 

Παρασκευή, 16 
Φεβρουαρίου 

Επιμόρφωση εκπαιδευτικών στο μάθημα της Μουσικής. 

Τετάρτη, 21 Φεβρουαρίου Παζαράκι μεταχειρισμένων βιβλίων στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων 
Φιλαναγνωσίας, διοργάνωση από τη Δ΄ τάξη. 

Τετάρτη, 21 Φεβρουαρίου Σχολιατρική Υπηρεσία, διάλεξη για τα παιδιά της Β΄ τάξης με θέμα 
«Ατυχήματα». 

Τετάρτη, 21 Φεβρουαρίου Έκθεση βιβλίου για τα παιδιά του Σχολείου μας σε συνεργασία με το 
βιβλιοπωλείο «Το Θεάρεστο» της Ιεράς Μητρόπολης Τριμυθούντος. 

Πέμπτη, 22 Φεβρουαρίου Παρακολούθηση θεατρικής παράστασης «Grimm story» από τα 
παιδιά των Α΄, Β΄ και Γ΄ τάξεων. 

Παρασκευή, 23 
Φεβρουαρίου 

Εκπαιδευτική επίσκεψη στο Δασικό Πάρκο Αθαλάσσας των παιδιών της 
Δ΄ τάξης. 

Παρασκευή, 23 
Φεβρουαρίου 

Δημοσιογραφική διάσκεψη στη παρουσία της Υπουργού Παιδείας, 
Αθλητισμού και Νεολαίας Δρα Αθηνάς Μιχαηλίδου και άλλων 
επισήμων με την ευκαιρία της ολοκλήρωσης των έργων στο πλαίσιο 
του Προγράμματος “PEDIA”. 

Δευτέρα, 26 Φεβρουαρίου Επιμόρφωση εκπαιδευτικών στο μάθημα των Αγγλικών. 

Τρίτη, 28 Φεβρουαρίου Ημέρα Σπάνιων Νοσημάτων «Μοναδικά Χαμόγελα. Δραστηριότητες 
στο πλαίσιο της ημέρας. 

Δευτέρα, 4-Παρασκευή, 8 
Μαρτίου 

Συμμετοχή εκπαιδευτικού στο Πρόγραμμα Erasmus+. 

Δευτέρα, 4 Μαρτίου Β΄ Συνεδρία της Συμβουλευτικής Επιτροπής του Σχολείου με τη 
συμμετοχή του σχολικού εφόρου και μελών της Γραμματείας του 
Συνδέσμου Γονέων. 

Δευτέρα, 4 Μαρτίου Εργαστήρια θεατρικού παιχνιδιού για τα παιδιά της Δ΄ τάξης. 

Τρίτη, 5 Μαρτίου Σχολιατρική Υπηρεσία, βιωματικά εργαστήρια για τα παιδιά των Γ΄ 
και Δ΄ τάξεων με θέμα «Εργαστήρι ζωής». 
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Τρίτη, 5 Μαρτίου Επιμόρφωση εκπαιδευτικών στα θέματα Ειδικής Αγωγής και 
εκπαίδευσης. 

Τρίτη, 5 Μαρτίου Εργαστήρια θεατρικού παιχνιδιού για τα παιδιά της Στ΄ τάξης. 

Τετάρτη, 6 Μαρτίου Εργαστήρια θεατρικού παιχνιδιού για τα παιδιά της Ε΄ τάξης. 

Πέμπτη, 7 Μαρτίου Εορτασμός της Τσικνοπέμπτης. Παραδοσιακά παιχνίδια στην αυλή. 
Παραδοσιακά πουρέκια και σουβλάκια από τον Σύνδεσμο Γονέων. 

Παρασκευή, 8 Μαρτίου Επιμόρφωση εκπαιδευτικών στη Διαφοροποίηση της διδασκαλίας. 

Δευτέρα, 11 Μαρτίου Σχολιατρική Υπηρεσία, διάλεξη για τα παιδιά της Γ΄ τάξης με θέμα 
«Υγιεινή Διατροφή». 

Δευτέρα, 11 Μαρτίου Σχολιατρική Υπηρεσία, βιωματικά εργαστήρια για τα παιδιά της Α΄ 
τάξης με θέμα «Εργαστήρι ζωής». 

Τρίτη, 12 Μαρτίου Εργαστήρια Ρομποτικής για τα παιδιά της Στ΄ τάξης. 

Τρίτη, 12 Μαρτίου Αξιολόγηση Κυλικείου από την Τοπική Επιτροπή Αξιολόγησης. 

Τετάρτη, 13 Μαρτίου Επίσκεψη παιδιών της Στ΄ τάξης στο Περιφερειακό Γυμνάσιο Πέρα 
Χωριού στο πλαίσιο της Ομαλής Μετάβασης από το Δημοτικό στο 
Γυμνάσιο. 

Τετάρτη, 13 Μαρτίου Βιωματικά εργαστήρια με τη συγγραφέα Γεωργία Κυριάκου για τα 
παιδιά της Β΄ τάξης. 

Πέμπτη, 14 Μαρτίου Επίσκεψη εκπαιδευτικής ψυχολόγου του Σχολείου και συναντήσεις 
με γονείς. 

Παρασκευή, 15 Μαρτίου Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα στο Επιστημονικό Πάρκο Engino των παιδιών 
της Γ΄ τάξης. 

Παρασκευή, 15 Μαρτίου Εκπαιδευτική επίσκεψη των παιδιών της Στ΄ τάξης στο Μουσείο 
Λαϊκής Τέχνης του Πέρα Χωριού Νήσου. 

Παρασκευή, 15 Μαρτίου Επιμόρφωση εκπαιδευτικών στα θέματα Βίας και Παραβατικότητας. 

Παρασκευή, 15 Μαρτίου Επίσκεψη και μελέτη σχολικού κτηρίου από το Ενεργειακό Γραφείο 
και εκπροσώπου της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στο πλαίσιο της 
ολοκλήρωσης του Προγράμματος “PEDIA”.  

Τρίτη, 19 Μαρτίου Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα στο Περιβαλλοντικό Κέντρο Ακρωτηρίου των 
παιδιών της Στ΄ τάξης. 

Τετάρτη, 20 Μαρτίου Επιμόρφωση προσωπικού για τη διδασκαλία των παιδιών με 
μεταναστευτική βιογραφία. 

Πέμπτη, 21 Μαρτίου Δοκίμιο Ελληνομάθειας για τα παιδιά με μεταναστευτική βιογραφία. 

Πέμπτη, 21 Μαρτίου Επίσκεψη εκπαιδευτικής ψυχολόγου του Σχολείου και συναντήσεις 
με γονείς. 

Παρασκευή, 22 Μαρτίου Εορτασμός Εθνικής Επετείου 25ης Μαρτίου 1821 από τα παιδιά της 
Ε΄ τάξης. 

Δευτέρα, 25 Μαρτίου Συμμετοχή παιδιών των Ε΄ και Στ΄ τάξεων στην παρέλαση του Δήμου 
Ιδαλίου κατά τους εορτασμούς της Εθνικής Επετείου της 25ης Μαρτίου 
1821. 

Τετάρτη, 27 Μαρτίου Εκπαιδευτική επίσκεψη στη Χοιροκοιτία των παιδιών της Γ΄ τάξης. 

Τετάρτη, 27 Μαρτίου Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα στο Μουσείο Ηλεκτρονικών Υπολογιστών των 
παιδιών του τμήματος Ε΄1. 

Πέμπτη, 28 Μαρτίου Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα στο Μουσείο Ηλεκτρονικών Υπολογιστών των 
παιδιών του τμήματος Ε΄2. 

Παρασκευή, 29 Μαρτίου Εορτασμός Επετείου έναρξης Αγώνα της ΕΟΚΑ την 1η Απριλίου 
1955 από τα παιδιά της Β΄ τάξης. 

Δευτέρα, 2 Απριλίου Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα στο Περιβαλλοντικό Κέντρο Αθαλάσσας των 
παιδιών των Α΄ και Β΄ τάξεων. 

Παρασκευή, 5 Απριλίου Επιμόρφωση προσωπικού για τη διδασκαλία των παιδιών με 
μεταναστευτική βιογραφία. 

Παρασκευή, 5 Απριλίου Διαγωνισμός συγγραφής δοκιμίου για τα παιδιά της Στ΄ τάξης με θέμα τα 
γλυπτά του Παρθενώνα. 
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Τρίτη, 9 Απριλίου Επιμόρφωση προσωπικού για τη διδασκαλία των παιδιών με 
μεταναστευτική βιογραφία. 

Τρίτη, 9 Απριλίου Τελική φωτογράφηση μαθητών Α΄, Β΄ και Γ΄ τάξεων. 

Τετάρτη, 10 Απριλίου Τελική φωτογράφηση μαθητών Δ΄, Ε΄ και Στ΄ τάξεων. 

Τετάρτη, 10 Απριλίου Επίσκεψη εκπαιδευτικής ψυχολόγου του Σχολείου και συναντήσεις 
με γονείς. 

Τετάρτη, 10 Απριλίου Επίσκεψη εκπαιδευτικού από το Περιφερειακό Γυμνάσιο Πέρα Χωριού 
και διδασκαλία μαθήματος Αρχαίων Ελληνικών στα παιδιά της Στ΄ τάξης. 

Πέμπτη, 11 Απριλίου Β΄ Άσκηση Πολιτικής Άμυνας σε περίπτωση εχθροπραξιών. 
Εκκένωση του σχολικού κτηρίου. 

Πέμπτη, 11 Απριλίου Συνέδριο Διευθυντών στη Λευκωσία. 

Παρασκευή, 12 Απριλίου Γονείς, παιδιά στο ίδιο θρανίο. Δραστηριότητες με τους γονείς της Γ΄ 
τάξης. 

Παρασκευή, 12 Απριλίου Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα του Υφυπουργείο Τουρισμού για την Στ΄ 
τάξη με θέμα «Νεαροί πρεσβευτές Τουρισμού». Διάλεξη προς τα 
παιδιά της Στ΄ τάξης. 

Σάββατο, 13 Απριλίου Εκπαιδευτική επίσκεψη γονέων, παιδιών και εκπαιδευτικών στο 
Αρχαίο Κούριο.  

Δευτέρα 15-Τετάρτη 17, 
Απριλίου 

Ηλεκτρονική επιβεβαίωση εγγραφών για τη σχολική χρονιά 2024-
2025. 

Δευτέρα, 15-Παρασκευή 19 
Απριλίου 

Συμμετοχή εκπαιδευτικού στο Πρόγραμμα Erasmus+. 

Πέμπτη, 18 Απριλίου Εκπαιδευτική επίσκεψη στα Λεύκαρα των παιδιών της Ε΄ τάξης. 

Παρασκευή, 19 Απριλίου Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα στο πλαίσιο της Αγωγής Υγείας της Β΄ τάξης 
με θέμα «Εργαστήρι Ζωής». 

Δευτέρα, 22-Παρασκευή 26 
Απριλίου 

Συμμετοχή εκπαιδευτικού στο Πρόγραμμα Erasmus+. 

Δευτέρα, 22 Απριλίου  Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα στο Περιβαλλοντικό Κέντρο Κάβο Γκρέκο των 
παιδιών της Δ΄ τάξης. 

Δευτέρα, 22 Απριλίου Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα στο πλαίσιο της Αγωγής Υγείας της Ε΄ τάξης 
με θέμα «Κάπνισμα». 

Δευτέρα, 22 Απριλίου Συνεδρία των παιδιών της Ε΄ τάξης και της Επιτροπής του σχολείου με 
την αρχιτέκτονα στο πλαίσιο του Προγράμματος «Πρασινίζω το σχολείο 
μου». 

Τρίτη, 23 Απριλίου Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα στο Αρχαίο Κούριο και στο Κολόσσι του 
Υφυπουργείου Τουρισμού για την Στ΄ τάξη με θέμα «Νεαροί 
πρεσβευτές Τουρισμού» 

Τρίτη, 23 Απριλίου Εκπαιδευτική επίσκεψη στη «Φάρμα Πετρίδη» των παιδιών των 
τάξεων Α΄ και Β΄. 

Τετάρτη, 24 Απριλίου Κοινός εκκλησιασμός με την ευκαιρία του Πάσχα. Αναβίωση του εθίμου 
της Ανάστασης του Λαζάρου στα Γραφεία της Μητρόπολης. 

Παρασκευή, 26 Απριλίου Τελευταία μέρα Β΄ Τριμήνου πριν τις διακοπές του Πάσχα. Ενδοσχολικός 
εορτασμός με αναπαράσταση της Ανάστασης του Λαζάρου. Κεραστικό 
στα παιδιά και κλήρωση δώρων από τον Σύνδεσμο Γονέων 

Δευτέρα, 29 Απριλίου-
Παρασκευή 10, Μαΐου 

Διακοπές Πάσχα. Το Σχολείο ανοίγει τη Δευτέρα, 13 Μαΐου 2024. 

Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες και παιδιά,  
 

Σε λίγες μέρες θα γιορτάσουμε την Ανάσταση του Κυρίου, τη νίκη της ζωής απέναντι στον θάνατο. Θα 
ακουστεί στις εκκλησιές μας το «Χριστός Ανέστη» και θα σταλεί το μήνυμα της Ανάστασης όπου ο 
Χριστός ηγέρθη εκ των νεκρών, για να μας δωρίσει την αληθινή ζωή, τη συγχώρεση, την αγάπη. 
Ευχόμαστε η Ανάσταση του Κυρίου να φέρει την Ανάσταση στις καρδιές μας και δικαίωση της 
πατρίδας μας και των ανθρώπων της. Σας ευχαριστούμε! 


